

迟到6年的“奶牛追悼会”

事主称奶牛之死与镇政府对奶牛场封门、停电有关

□据《河南商报》

9月3日下午,一则帖子引来网友强烈关注。

发帖人称,漯河市日前上演了一出“人牛情未了”——230头优良奶牛因镇政府的粗暴做法相继被饿死,其主人常富文不得不开追悼会,以告慰“亡灵”。

为何要开“奶牛追悼会”?奶牛场现状如何?9月5日上午,记者来到奶牛场所在地——漯河市召陵区进行调查。

“奶牛追悼会”因何而起?

奶牛场院内杂草丛生。看门的石先生说,已至少5年没见过奶牛了。

几经辗转,记者联系上了常富文。他告诉记者,2000年,他联合几个股东与召陵镇政府签订协议书,成立了漯河希望奶牛养殖有限公司,最多时,奶牛场有200多头奶牛,年纯收入100多万元。

据常富文讲,经申请报批,2000年11月,省财政厅下拨给奶牛场扶持资金60万元,召陵镇政府却将拨款冲抵了镇政府的借款。2001年,召陵镇政府同意支付给奶牛场30万元,余下30万元作为奶牛场预缴的2000年至2006年地租。

常富文称,2003年,镇政府多次对奶牛场封门、停电,70多头奶牛相继被饿死。此后两年内,剩下的奶牛卖的卖,死的死,都没了。2007年,召陵镇政府将奶牛场的土地及附着物出让给了第三方。

多次反映无果后,今年6月,常富文在奶牛场举办了“奶牛追悼会”,找人发到网

奶牛追悼会

(视频截图)



上,想以此引起社会关注。

扶持资金到底是给谁的?

对于常富文“省财政厅下拨给奶牛场扶持资金60万元”的说法,漯河市召陵区召陵镇副镇长赵振奎并不认同。

他认为,省财政厅的拨款是给当时的召陵镇人民政府的。至于当时拨款的凭证,赵振奎说,需要到郾城区调阅原郾城县财政局的档案。

常富文则出示了两份“证据”:奶牛场给县里打的申请及镇政府与奶牛场处理征地遗

留问题的协议。而镇政府认为这些不可信。

奶牛场土地为何“一女二嫁”?

赵振奎介绍,协议中规定,召陵镇政府每年收取奶牛场规定数额的“投资收益金”。“但召陵镇政府财政所没收到奶牛场的一分钱。”赵振奎说,所以他们将奶牛场土地及附着物以110万元的价格出让给了第三方。

9月6日10时,记者就此咨询了在协议上签字的法定代表人“闫金柱”(原召陵镇镇长,后任党委书记)。对于记者所提问题,他均表示“不知道”。

我省首设 查询行贿犯罪接待室

□据《郑州日报》

“原来需跑两三趟才能拿到查询结果告知函,现在10分钟就能办到,太方便了!”9月6日,参加政府投资建设项目招标投标活动的当事人刘先生对郑州市二七区检察院新建的查询行贿犯罪档案接待室很满意。据了解,这是检察机关预防职务犯罪工作直接对外的服务窗口,在河南省是首家。

该院预防局局长安晓红介绍,接待室建成后,从咨询到受理每个环节都有专业的检察干警负责,实现了来访人性化、查询流程化、运行规范化、远程信息化的综合功能。

据介绍,查询行贿犯罪档案主要是为了改进政府投资建设项目预防职务犯罪工作,强化监督职责,保障优质工程、安全工程和廉洁工程的建设,有利于形成公开、公平、公正、诚信的市场秩序。截至目前,该院今年共受理行贿犯罪查询965件,其中有两家单位经查询有行贿犯罪记录,均被取消投标资格。

全省4.1万 高校毕业生拟从戎

□据《河南商报》

今年,全省高校毕业生应征入伍预征报名人数再创新高,达41189人。

统计显示,2010年,我省高校毕业生预征报名3.3万人。

截至今年7月1日,全省高校毕业生应征入伍预征报名人数再创新高,达41189人,较去年增加0.8万人,预征总人数自2009年起连续三年位居全国第一。

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。